## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ.

## BTOPAR TBOPYECKAR BCTPEYA

РОШЛО всего четыре года, как наш музыкальный коллектив с большим успехом выступал в Смоленске. И вот второго июля в помещении областного драматического театра начнутся наши вторые гастрольные

выступления.

В прошлые гастроли наши многие ведущие артисты оперетты и балета завоевали признание и любовь взыскательных смоленских зрителей. В этот раз вы вновь встретитесь с искусством наших мастеров сцены таких, как лауреат Государственной премии народная артистка РСФСР С. Губина, засл. артист РСФСР и народный артист КАССР 3. Эстрин, заслуженные артисты Гридчина, П. Паро-РСФСР И. С. Степанова, вишник, народный тист КАССР ла лауреат премии Государственной Ю. Сидоров, заслуженные артисты КАССР Н. По-лагаева, Р. Сабирова, Р. Шишова. В. Красильников, В. Клиш, В. Мельников, А. Шеронов, арти-сты В. Матвеев, И. Павлова, Н. Гальцина, И. Попова, В. Шишкин, Б. Кириенко и другие. За последние годы тругиа Teатра пополнилась молодыми талантливыми исполнителями.

открываем Гастроли музыкальной комедией композитора грузинского Г. Канчели «Проделки Ханумы». Этот яркий, самобытный, веселый спектакль выпущен нами феврале нынешнего года и успел завоевать настоящий успех у наших зрителей. Успеху спектакля безусловно способствовало талантливое решение постановщиков: режиссенародного артиста лауреата Государ-



ственной премии СССР В. Канделаки, художника заслуженного деятели искусств РСФСР А. Шелковникова, дирижера заслуженного деятеля искусств КАССР Л. Балло и московского балетмейстера Б. Борисова.

Жизнерадостный, яркий, с мелодичной запоминающейся музыкой, спектакль «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина вошел в золотой фонд театра и восторженно принимается зрителями, где бы мы его ни показывали. Поэтому и в Смоленске мы будем играть этот спектакль.

Советская музыкальная комедия будет представлена также спектаклем о молодежи «Конкурс красоты» А. Долуханяна.

На эти гастрольные встречи мы привезем ряд новых классических спектаклей, выпущенных театром в последние годы, которые смоляне еще не видели: это «Роз-Мари» Г. Стогарта и Р. Фримля, «Цыганская любовь», «Голубая мазурка» Ф. Легара, новая работа театра — оперетта номпозитора Дж. Керна «Королева Миссисипи», премьера,

которой состоялась в Петрозаводске в апреле. В прошлые гастроли исключительно тепло были приняты зрителем оперетты «Веселая вдова» Ф. Легара, «Баядера» И. Кальмана, «Цыганский барон» и «Король вальса» И. Штрауса. Эти спектакли мы также вновь покажем в Смоленске.

Как и в прошлые наши гастроли, театр выступит в Смоленске не только с опереттами, но и с балетными и оперными спектаклями. В гастрольную программу вошло три балета и одна детская опера: это «Лебединое ро» П. Чайковского, новый балет народного артиста РСФСР Г. Синисало «Кижская легенда». новый балетный спектакль на музыку композиторов Д. Шостаковича. Г. Генделя и Б. Бартока «Перекресток» и детская опера М. Раухвергера «Красная шапочка».

Новый балет «Кижская легенда» с большим успехом идет в Петрозаводске уже в течение года, он хорошо был принят во время прошлогодних летних гастролей зрителями Челябинска, Магнитогорска и Горьного. Это произведение средствами музыки и танца воссоздает романтическую историю жизни легендарного мастера Нестора, создателя чуда архитектуры — знаменитого Кижского собора.

Приглашаем вас на наши спектакли, дорогие друзья!

С. ЗВЕЗДИН, директор Петрозаводского государственного музыкального театра, заслуженный работник культуры РСФСР и КАССР.

На снимке: сцена и спентанля «Роз-Мари».